



Американская комедийная актриса Бетти Уайт скончалась в возрасте 99 лет.

По информации портала [TMZ](#), до самых последний дней она вела активный образ жизни, собиралась завести страницу в соцсети Facebook. До 100-летнего юбилея она не дожила всего несколько недель.

Голливудские кинозвезды уже начали реагировать на новость о смерти актрисы в соцсетях. Актер Райан Рейнольдс написал в Instagram, что "мир теперь выглядит иначе".

*"Она отлично бросала вызов ожиданиям. Она прожила долгую жизнь и при этом осталась ребенком. Мы будем скучать по тебе, Бетти "*, – написал он.

А американская певица Сузанна Хоффс опубликовала в Twitter фото Уайт, подписав их словами: "Мира и любви, Бетти Уайт".

Бетти Уайт была обладательницей одной из самых продолжительных творческих карьер. Она начала работать на радио в начале 1940-х, а уже к концу десятилетия работала над голливудским телешоу. Всего на ее счету около 115 ролей. При этом наибольшую известность ей принесла роль в сериале "Золотые девочки" 1985-1992 годов. В ее фильмографии также значатся такие фильмы, как: "Предложение", "Снова ты", Меня зовут Эрл" и многие другие.